

## РЕЦЕНЗІЯ НА НАУКОВЕ ВИДАННЯ «ДЕТЕРМІНАНТИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ В УМОВАХ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНО-ЦИФРОВІЗАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ»

У сучасних умовах інноваційної економіки ключовими факторами розвитку підприємств інфраструктурної сфери є динамічність та ефективність трансформаційних детермінант, які формуються у відповідності до закономірностей інтелектуалізації, цифровізації та глобалізації національних і регіональних структур, зростанні запитів на постійне підвищення якості, безпеки та конкурентоспроможності в діяльності суб'єктів соціально-економічних систем. Проблематиці наукових досліджень, теоретичному та методологічному обґрунтуванню інноваційного розвитку, інтелектуалізації та цифровізації економіки присвячена рецензована монографія.

Наукові дослідження, викладені колективом учених у монографії «Детермінанти інноваційного розвитку соціально-економічних систем в умовах інтелектуально-цифровізаційного простору» логічно структуровано та подано з урахуванням еволюції теоретичних положень щодо управління економічними системами, їх модернізації та забезпечення інноваційності розвитку.

Аналіз змісту наукового видання, підготовленого за загальною редакцією доктора економічних наук, професора, завідувачки кафедри економіки повітряного транспорту Олени Ареф'євої, дозволяє стверджувати, що отримані результати відповідають поставленим завданням, є обґрунтованими та достовірними. Авторські наукові здобутки мають достатнє обґрунтування, базуючись на великій кількості публікацій загальнонавчаних вчених-економістів, та є логічним продовженням сучасних наукових теорій і поглядів. Матеріали монографії можуть бути корисні для наукових співробітників різних сфер діяльності, представників бізнесу та в діяльності державних установ, а також можуть використані при викладанні економічних дисциплін здобувачам вищої освіти. Монографія розкриває для науковців, викладачів, фахівців наукові засади мотиваційного, адаптивного та антикризового управління ресурсами та потенціалом соціально-економічних систем, деталізує сучасні наративи концепцій інтелектуального, цифровізаційного, інноваційного розвитку, деталізує детермінанти економічного розвитку транспортної сфери національної економіки. Не применшуючи наукового значення описаних авторських здобутків, необхідно відмітити перевантаженість наукового видання різновекторними економічними теоріями, що загалом не впливає на логічність і послідовність матеріалу.

Отже, в рецензованій монографії «Детермінанти інноваційного розвитку соціально-економічних систем в умовах інтелектуально-цифровізаційного простору» послідовно та системно досліджено та описано теоретичні, методологічні та прикладні аспекти дослідження детермінант інноваційного розвитку. Зміст монографії повністю відповідає назві та виду видання, цільовому призначенню та поставленим авторами завданням. Науковий стиль та доступність матеріалів роблять монографію цілісним, оригінальним й актуальним науковим виданням, що сприятиме подальшому розвитку економічної науки та стане джерелом наукових ідей щодо підвищення ефективності управління економічними системами.

Викладене вище дає всі підстави стверджувати, що під час підготовки монографії до видання автори реалізували всі поставлені наукові завдання та визначену в назві мету дослідження. Таким чином, монографія «Детермінанти інноваційного розвитку соціально-економічних систем в умовах інтелектуально-цифровізаційного простору» рекомендується до друку.

### Рецензент:

доктор економічних наук, професор,  
завідувачка кафедри економіки та менеджменту  
ННІ «УПА» ХНУ ім. В. Каразіна

Вікторія ПРОХОРОВА